



Съфинансирано от  
Европейския съюз



УТВЪРДИЛ:

Рая Д. Димова Моллова  
Финансов директор на  
„БМФ ПОРТ БУРГАС“ АД



## ПРОТОКОЛ № 2

за отваряне, разглеждане и оценка на постъпилите оферти и класиране на участниците в процедурата за възлагане на поръчка с предмет: **„Изграждане на кейова стена за корабно място № 28, вертикална планировка, техническа инфраструктура и съоръжения и драгажни дейности в оперативната акватория и зона за маневриране“**.

**Подобект № 1:** „Изграждане на кейова стена за корабно място № 28, техническа инфраструктура и съоръжения“.

Днес, 06.01.2023 г., от 13:00 часа, в изпълнение на Заповед № 0535 от 01.12.2022 г. на Финансовия директор на „БМФ ПОРТ БУРГАС“ АД, назначената комисия за отваряне, разглеждане и оценка на постъпилите оферти и класиране на участниците в процедурата за възлагане на поръчка, провеждана при условията на Вътрешните правила за определяне на изпълнител при възлагане на дейности по строителство, услуги и доставки на стоки в „БМФ ПОРТ БУРГАС“ АД, открита с Решение от 18.10.2022 г., в състав:

**Председател:** Адв. Даниела Георгиева Минкова – външен консултант, адвокат при Софийска адвокатска колегия;

**членове:**

1. Иван Иванов Терзиев – Инженер „Качество“ в „БМФ ПОРТ БУРГАС“ АД;
2. Светлин Красимиров Симеонов – външен консултант, правоспособен юрист;
3. Благовест Любенов Качулев - Инженер „Качество“ в „БМФ ПОРТ БУРГАС“ АД;
4. Иван Стоянов Коларов – Финансов анализатор в „БМФ ПОРТ БУРГАС“ АД;

проведе публично заседание в заседателната зала на ет. 2 в Административната сграда на „БМФ ПОРТ БУРГАС“ АД, за отваряне, разглеждане и оценка на ценовите предложения и извършване на класиране на участниците в процедурата. Комисията установи, че участниците са уведомени за деня, часа и мястото на отваряне на ценовите оферта минимум два работни дни предварително чрез съобщение, публикувано на 03.01.2023 г. в Профил на купувача.



Независимо от надлежното уведомяване на публичното заседание по отваряне на ценовите предложения не се явиха представители на участниците.

Председателят на комисията откри публичното заседание, след което оповести получените резултати от извършеното оценяване на техническите предложения на участниците.

След като приключи с горните действия, комисията пристъпи към отварянето на плик „Предлагани ценови параметри“ на участниците.

1. Комисията пристъпи към отварянето на плик „Предлагани ценови параметри“ на участника “ПТ Бургас Запад“ ДЗЗД и оповестяване на ценовото предложение на участника, както следва:

Участник “ПТ Бургас Запад“ ДЗЗД е представил ценово предложение, съгласно което общата крайна предлагана цена за изпълнение на поръчката, с включени непредвидени разходи, възлиза на **89 772 597 лева (осемдесет и девет милиона седемстотин седемдесет и две хиляди петстотин деветдесет и седем лева), без ДДС**, съответно 107 727 116,40 лева (сто и седем милиона седемстотин двадесет и седем хиляди сто и шестнадесет лева и четиридесет стотинки), с вкл. ДДС.

2. Комисията пристъпи към отварянето на плик „Предлагани ценови параметри“ на участникът ДЗЗД “Пристанищна инфраструктура – КМ 28“ и оповестяване на ценовото предложение на участника, както следва:

Участник ДЗЗД “Пристанищна инфраструктура – КМ 28“ е представил ценово предложение, съгласно което общата крайна предлагана цена за изпълнение на поръчката, с включени непредвидени разходи, възлиза на **85 777 777,77 лева (осемдесет и пет милиона седемстотин седемдесет и седем хиляди седемстотин седемдесет и седем лева и седемдесет и седем стотинки), без ДДС**, съответно 102 933 333,32 лева (сто и два милиона деветстотин тридесет и три хиляди триста тридесет и три лева и тридесет и две стотинки), с вкл. ДДС.

3. Комисията пристъпи към отварянето на плик „Предлагани ценови параметри“ на участникът “ТРАНС БИЛД“ ЕООД и оповестяване на ценовото предложение на участника, както следва:

Участник “ТРАНС БИЛД“ ЕООД е представил ценово предложение, съгласно което общата крайна предлагана цена за изпълнение на поръчката, с включени непредвидени разходи, възлиза на **93 879 840,22 лева (деветдесет и три милиона осемстотин седемдесет и девет хиляди осемстотин и четиридесет лева и двадесет и две стотинки), без ДДС**, съответно 112 665 808,26 лева (сто



и дванадесет милиона шестстотин шестдесет и пет хиляди осемстотин и осем лева и двадесет и шест стотинки), с вкл. ДДС.

4. Комисията пристъпи към отварянето на плик „Предлагани ценови параметри“ на участникът “НИВЕЛ СТРОЙ” ЕООД и оповестяване на ценовото предложение на участника, както следва:

Участник “НИВЕЛ СТРОЙ” ЕООД е представил ценово предложение, съгласно което общата крайна предлагана цена за изпълнение на поръчката, с включени непредвидени разходи, възлиза на **91 924 009,95 лева (деветдесет и един милиона деветстотин двадесет и четири хиляди и девет лева и деветдесет и пет стотинки), без ДДС**, съответно 110 308 811,94 лева (сто и десет милиона триста и осем хиляди осемстотин и единадесет лева и деветдесет и четири стотинки), с вкл. ДДС.

С извършване на горните действия завърши публичната част на заседанието.

Комисията пристъпи към закрито заседание, на което разгледа ценовото предложение на участниците и съответствието им с предварително обявените от възложителя условия.

Комисията установи следното:

Предложенията са изготвени, попълнени и подписани съгласно предварително обявените изисквания на възложителя в документацията за поръчката.

Предложената обща крайна цена не надвишава прогнозната стойност на поръчката.

Не бяха констатирани грешки в изчисленията, нито разлики между сумите, посочени с цифри и с думи.

Посочено е, че Общата цена за изпълнение на поръчката/договора е окончателна и не подлежи на увеличение, освен в изрично предвидените за това случаи във Вътрешните правила, като същата е формирана на база всички присъщи разходи, необходими за изпълнение на поръчката, подробно описани в условията за участие и приложенията към тях, както и разходи за всякакви други непредвидени обстоятелства.

С оглед на горното, комисията счита, че ценовите предложения на участниците съответстват на предварително обявените от възложителя условия.

Комисията пристъпи към оценка на ценовите предложения от офертите,



съгласно Методиката за определяне на комплексна оценка на офертите.

Финансовата оценка по показателя „Ценово предложение“, за всеки отделен участник в процедурата, се извършва съгласно следната методика.

Най-ниската обща цена за изпълнение с включени непредвидени разходи, носи на участника 40 точки. Общата финансова оценка (Ц) за този участник е 40 точки.

Където:

Ц – Обща финансова оценка за изпълнение на поръчката.

Оценката на участника се закръглява до втория знак след десетичната запетая.

За останалите участници оценката по този компонент се изчислява по следната формула:

$$Ц = \frac{\text{Най - ниска цена}}{\text{Цена на оценявания участник}} \times 40$$

Оценява се предложената обща крайна цена на поръчката, в лева, без ДДС. Участниците в процедурата трябва да предложат крайна цена на поръчката, която не надхвърля прогнозната стойност на поръчката.

Най-ниската предложена цена, с включени непредвидени разходи, е от участника ДЗЗД “Пристанищна инфраструктура – КМ 28” и е в размер на **85 777 777,77 лева (осемдесет и пет милиона седемстотин седемдесет и седем хиляди седемстотин седемдесет и седем лева и седемдесет и седем стотинки), без ДДС.**

**1.** Участникът “ПТ Бургас Запад” ДЗЗД е предложил цена за изпълнение от 89 772 597 лева (осемдесет и девет милиона седемстотин седемдесет и две хиляди петстотин деветдесет и седем лева), без ДДС.

Ц =	85 777 777,77 лева	x 40	<b>38,22 т.</b>
	89 772 597 лева		

**2.** Участникът ДЗЗД “Пристанищна инфраструктура – КМ 28” е предложил цена за изпълнение от 85 777 777,77 лева (осемдесет и пет милиона седемстотин седемдесет и седем хиляди седемстотин седемдесет и седем лева и седемдесет и седем стотинки), без ДДС.



Съгласно Методиката за определяне на комплексна оценка на офертите, участникът, предложил най-ниската обща цена за изпълнение с включени непредвидени разходи, получава **40 точки**.

3. Участникът "ТРАНС БИЛД" ЕООД е предложил цена за изпълнение от 93 879 840,22 лева (деветдесет и три милиона осемстотин седемдесет и девет хиляди осемстотин и четиридесет лева и двадесет и две стотинки), без ДДС.

Ц =	85 777 777,77 лева	x 40	36,54 т.
	93 879 840,22 лева		

4. Участникът "НИВЕЛ СТРОЙ" ЕООД е предложил цена за изпълнение от 91 924 009,95 лева (деветдесет и един милиона деветстотин двадесет и четири хиляди и девет лева и деветдесет и пет стотинки), без ДДС.

Ц =	85 777 777,77 лева	x 40	37,32 т.
	91 924 009,95 лева		

Комисията премина към определяне на комплексната оценка на офертите.

Комплексната оценка се изчислява за всеки отделен участник по следния начин:

$$КО_N = ТО_N + Ц_N$$

Максималната стойност на  $КО_N$  е 100 точки.

Участникът получил най-висока комплексна оценка се класира на първо място.

Участник	$ТО_N$	$Ц_N$	$КО_N$
„ПТ Бургас Запад“ ДЗЗД	40 т.	38,22 т.	78,22 т.
ДЗЗД „Пристанищна инфраструктура - КМ 28“	59,34 т.	40 т.	99,34 т.
„Транс Билд“ ЕООД	29,18 т.	36,54 т.	65,77 т.
„Нивел строй“ ЕООД	39,41 т.	37,32 т.	76,73 т.

Въз основа на извършената комплексна оценка и получените резултати, комисията предлага на Финансовия директор на "БМФ ПОРТ БУРГАС" АД следното класиране:

**На 1-во място:** Участникът ДЗЗД "Пристанищна инфраструктура – КМ 28", с обща комплексна оценка на офертата, след прилагане на методиката – 99,34 точки.



**На 2-ро място:** Участникът “ПТ Бургас Запад” ДЗЗД, с обща комплексна оценка на офертата, след прилагане на методиката – 78,22 точки.

**На 3-то място:** Участникът “НИВЕЛ СТРОЙ” ЕООД, с обща комплексна оценка на офертата, след прилагане на методиката – 76,73 точки.

**На 4-то място:** Участникът “ТРАНС БИЛД” ЕООД, с обща комплексна оценка на офертата, след прилагане на методиката – 65,77 точки.

С оглед направеното класиране, комисията единодушно:

***ПРЕДЛАГА, участникът ДЗЗД “Пристанищна инфраструктура – КМ 28”, класиран на първо място въз основа на „икономически най-изгодна оферта“, определена по критерия „оптимално съотношение качество/ цена“ да бъде определен от Възложителя за изпълнител, с когото да бъде сключен договор за поръчка с предмет: „Изграждане на кейова стена за корабно място № 28, вертикална планировка, техническа инфраструктура и съоръжения и драгажни дейности в оперативната акватория и зона за маневриране”. Подобект № 1: „Изграждане на кейова стена за корабно място № 28, техническа инфраструктура и съоръжения“.***

Дата на приключване на настоящия протокол – 09.01.2023 г.

**Председател:** Адв. Даниела Георгиева Минкова – .....

**членове:**

1. Иван Иванов Терзиев .....
2. Светлин Красимиров Симеонов .... ;
3. Благвест Любенов Качулев ..... ;
4. Иван Стоянов Коларов ..... ;